

報道関係者各位

株式会社 コ ナ カ (7494東証第一部)

COOL BIZ の主カシャツとして、キュプラ素材+ハイテク技術を採用した新商品を発売 『BREATH COOL (ブレスクール)シャツ』を新発売

絹のような上質さと快適さを兼ね揃えた、半袖のみ展開の盛夏専用シャツ!

株式会社コナカ(本社:神奈川県横浜市、代表取締役:湖中謙介、東証一部:7494)は、COOL BIZ向けシャツの主力商品として、上質素材のキュプラに、盛夏を快適に過ごすための機能性を取り入れ、半袖のみに特化して展開する『BREATH COOL (ブレスクール)シャツ』を新発売いたします。

■BREATH COOL (ブレスクール)シャツ商品特長

①『吸放湿性』

素材にキュプラ素材を使用しました。キュプラはスーツの高級裏地などに主に使用され、上質なすべりがよく滑らかな素材で、吸放湿性に優れています。このキュプラ素材により、シャツ内の湿気を吸い取り、ムレ感が少なく爽やかな着心地を実現しました。

②『接触冷感』

キュプラは熱伝導率が高く、接触冷感性に優れた素材です。ブレスクールシャツは更にキシリトール加工を施し接触冷感性を最大に高めています。

③『吸水速乾加工』

吸水速乾加工を施し、水分を素早く吸収し、拡散させることで速乾性を高めています。

④『通気性&肌離れ』

強撚糸を使用し、空羽織りで生地を仕上げましたので、通気性抜群です。 また、凹凸感があり、肌への接触面積が小さく、いつもDRYで快適です。 キュプラは摩擦が少なく、肌に優しい繊維です。

⑤ 『BIZスナップ』

第2ボタンと第3ボタンの間に、スナップボタンをつけたBIZスナップ仕様により、第2ボタンを外したノーネクタイ時に、首元からアンダーウェアが見えず、きれいな衿元で涼しく着用していただけます。

⑥『メッシュ裏』

熱のこもりやすい衿裏、ヨーク裏に通気性の高い夏織素材を使用することで、快適性をUPしました。

⑦『吸水芯地』

汗などで湿りやすい衿台、衿羽根部分の芯地に吸水性の高いメッシュ芯地を使用することで、快適性を UPしました。

KONAKA

■BREATH COOL シャツ商品概要

商品名	BREATH COOL シャツ
ブランド	JOHN PEARSE Be Anew
	JOHN PEARSE Black Label
素材	キュプラ100%
仕様	半袖
カラー	ホワイト、ブルー、ラベンダー、グレー
販売価格(税込)	4,980円
販売開始日	平成25年4月25日
取扱店舗	コナカ・フタタの全店舗、KONAKA THE FLAG・FUTATA THE FLAG
販売予定数	7万枚

■BREATH COOL シャツ商品イメージ





KONAKA